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Dra. Mariana Solano Rojas
Representante suplente Facultad de Filosofía y Letras

Académica en el Área de Francés de la Escuela de Literatura y Ciencias del Lenguaje de la Universidad Nacional con una especialización en FLE (Francés Lengua Extranjera) y Literatura- Cultura.
Cuenta con un Doctorat ès Lettres, mention FLE (Francés Lengua Extranjera) de la Universidad de Ginebra en Suiza, un Diplôme d'Études Approfondies en Littérature et Culture de la Universidad de Ginebra y un Bachillerato en Francés de la Universidad de Costa Rica. 
Ha sido miembro de la Comisión de Trabajos Finales de Graduación (hasta 2019) y de la Comisión de Reconocimiento y Equiparación de la Facultad de Filosofía y Letras (hasta 2022). 
Es miembro actual de la Comisión de Elegibles del Área de Francés, del Tribunal de Exámenes de Grado, de la Comisión de Doctorado en Lingüística Aplicada en Lenguas Extranjeras, del Grupo de Investigación GRAC (Gramática contrastiva) de Paris III Sorbonne Nouvelle en Francia y del Consejo Editorial de la Revista Letras de la Escuela de Literatura y Ciencias del Lenguaje de la Universidad Nacional.
Ha participado como co-autora de la Grammaire Constrastive pour hispanophones B1-B2 dirigida por Jean-Claude Beacco y publicada por CLE International (2015). 
Ha sido responsable y participante de la Comisión de Gestión de la Calidad de la Carrera de Bachillerato en la Enseñanza del Francés (007-15 Proyecto de gestión académica) de la Escuela de Literatura y Ciencias del Lenguaje (2015- 2018). 
Fue Coordinadora del Área de Francés de la Escuela de Literatura y Ciencias del Lenguaje y Encargada del Programa en la Enseñanza del Francés de la Universidad Estatal a Distancia (UNED) en la Sede Central de Sabanilla. 
Ha sido participante en el proyecto de investigación: Modelo Pedagógico para la enseñanza del francés en la Educación Preescolar de I y II ciclo de la Educación General Básica (2007). 

Se ha desempeñado como profesora en la Universidad de Costa Rica (2004) y en la Alianza Francesa (2001-2005). 
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