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Dr. Alexander Rojas Alvarado
Profesor e investigador catedrático
Representante Facultad de Ciencias Exactas y Naturales,
Miembro suplente en la Comisión de Carrera Académica
 
El Dr. Rojas posee un bachillerato y una licenciatura en Biología Tropical de la Universidad Nacional de Costa Rica. Es Máster en Conservación y Gestión del Medio Natural por parte de Universidad Internacional de Andalucía: Huelva, Andalucía y Doctor en Ciencias Biológicas Universidad Nacional Autónoma de México: Iztapalapa, Distrito Federal, MX.
 
Ha desempeñado sus labores en el Instituto Nacional de Biodiversidad entre 1996 y 2000.  Además, ha sido parte del Herbario Nacional (Museo Nacional de Costa Rica) y de la sede de Occidente de la Universidad de Costa Rica entre 2003 y 2004. Del año 2005 a 2008 se desempeñó en el Jardín Botánico Lankester. Desde el 2009 hasta la actualidad es académico e investigador de en la Universidad Nacional.
 
Entre sus áreas de interés académico destacan la Botánica taxonómica y sistemática con especialidad en helechos. Indicadores de cambio climático. Uso sostenible de las plantas. 
 
El Dr. Rojas ha publicado más de 100 artículos científicos conteniendo más de 200 especies nuevas.
 
Reseña de su producción intelectual
Orcid: https://orcid.org/0000-0002-4303-4986
Research gate: https://researchgate.net/profile/Alexander-Alvarado-6
Google Académico: scholar.google.es/citations?hl=es&user=psLxZawAAAAJ
Valoraciones con respecto a la visión del mérito académico en el ejercicio de las tareas de la Comisión de Carrera Académica: https://youtu.be/eM24ijUQhXA
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